
 จ ำนวน  มูลค่ำ(บำท) รำคำเฉล่ีย
463,095.00        11,167,035.50          24.11              
39,950.00          7,713,549.00            193.08            

816,430.00        23,396,626.00          28.66              
15,374.00          24,215,712.00          1,575.11          
1,131.00           30,868,824.00          27,293.39        

22,172.00          241,030.00              10.87              
1,358,152.00      97,602,776.50          71.86              รวมผลกำรจัดซ้ือพัสดุ ประจ ำไตรมำส 2/2565

ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ
สำยไฟและอุปกรณ์ประกอบ
เสำ คอน คำน สมอบกคอนกรีต
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์

Pole Line Waredware
รำยกำรพัสดุ

รำยงำนสรุปผลกำรจัดซ้ือพัสดุประจ ำไตรมำส 3/2565
คลังพัสดุ กำรไฟฟ้ำส่วนภูมิภำคจังหวัดพิษณุโลก
วันท่ี 1 มกรำคม 2565  -  31 ธันวำคม  2565



รายการพัสดุ
รหัสพัสดุ

ช่ือพัสดุ
หน่วยนับ

 จ านวน มูลค่า(บาท) ราคาเฉล่ีย

Pole Line Waredware 1-01-000-0100 ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG EA 1,050 915,016.50 871.44              
Pole Line Waredware 1-01-001-0003 ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 M.LONG EA 1,405 684,510.00 487.20              
Pole Line Waredware 1-01-010-0000 WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 M 2,250 131,000.00 58.22                
Pole Line Waredware 1-01-010-0002 ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 M 26,000 390,000.00 15.00                
Pole Line Waredware 1-01-010-0004 ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 M 3,000 100,800.00 33.60                
Pole Line Waredware 1-01-010-0006 ST. WIRE, STRANDED 95 SQ.MM.TIS.404 M 7,800 485,160.00 62.20                
Pole Line Waredware 1-01-011-0200 BOLT,MACHINE M.16X130 MM. EA 2,700 64,340.00 23.83                
Pole Line Waredware 1-01-011-0205 BOLT,MACHINE M.16X350 MM. EA 150 7,605.00 50.70                
Pole Line Waredware 1-01-011-0206 BOLT,MACHINE M.16X400 MM. EA 600 34,500.00 57.50                
Pole Line Waredware 1-01-011-0207 BOLT,MACHINE M.16X450 MM. EA 890 57,098.00 64.16                
Pole Line Waredware 1-01-013-0001 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. EA 6,200 233,770.00 37.70                
Pole Line Waredware 1-01-013-0002 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. EA 9,000 783,000.00 87.00                
Pole Line Waredware 1-01-013-0003 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X600MM. EA 1,000 91,300.00 91.30                
Pole Line Waredware 1-01-014-0001 BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. EA 500 22,330.00 44.66                
Pole Line Waredware 1-01-018-0001 NUT,EYE M.16 DIN 582 EA 6,600 222,156.00 33.66                
Pole Line Waredware 1-01-018-0100 WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. EA 224,900 1,259,834.00 5.60                 
Pole Line Waredware 1-01-018-0201 WASHER,SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. EA 5,000 61,600.00 12.32                
Pole Line Waredware 1-01-018-0301 WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.,TIS.259 EA 20,300 64,500.00 3.18                 
Pole Line Waredware 1-01-020-0001 BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. EA 14,650 960,066.00 65.53                
Pole Line Waredware 1-01-020-0004 BRACE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 M.LONG EA 500 164,000.00 328.00              
Pole Line Waredware 1-01-021-0000 ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG EA 5,000 964,680.00 192.94              
Pole Line Waredware 1-01-021-0003 ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.20 EA 150 49,500.00 330.00              

รายงานสรุปผลการจัดซ้ือพัสดุประจ าปี 2565

คลังพัสดุ การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดพิษณุโลก

วันท่ี 1 มกราคม 2565  -  31 ธันวาคม  2565



Pole Line Waredware 1-01-021-0201 BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. EA 5,000 256,000.00 51.20                
Pole Line Waredware 1-01-021-0300 ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. EA 1,100 32,900.00 29.91                
Pole Line Waredware 1-01-021-0304 THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. EA 37,700 176,323.00 4.68                 
Pole Line Waredware 1-01-022-0002 GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG EA 300 114,978.00 383.26              
Pole Line Waredware 1-01-023-0000 CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) EA 18,250 176,969.00 9.70                 
Pole Line Waredware 1-01-023-0001 CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIP) EA 53,000 2,289,500.00 43.20                
Pole Line Waredware 1-01-023-0201 GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE EA 800 170,800.00 213.50              
Pole Line Waredware 1-01-023-0205 GROUND WIRE CLAMP,J.1152 EA 7,300 202,800.00 27.78                

463,095 11,167,035.50        
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-001-0002 INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A EA 1,180 931,020.00 789.00              
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-002-0000 INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,TIS.354 EA 2,800 924,000.00 330.00              
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-002-0000 INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,TIS.354 EA 4,500 432,500.00 96.11                
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-011-0000 CLAMP,STRAIN,AL 35-70,ACSR 35-50 SQ.MM. EA 6,370 393,029.00 61.70                
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-013-0000 RACK, 2X200 MM. EXT.BACK EA 11,300 1,690,400.00 149.59              
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-013-0001 RACK, 3X200 MM. EXT.BACK EA 2,800 665,000.00 237.50              
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-013-0002 RACK, 4X200 MM. EXT.BACK EA 7,500 2,440,100.00 325.35              
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-013-0100 CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 EA 3,500 237,500.00 67.86                
ลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ 1-03-014-0011 CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END EA 7,000 345,400.00 49.34                

39,950 7,713,549.00         
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-007-0000 CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TIS.293 M 33,000 841,500.00 25.50                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-007-0002 CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS.293 M 218,000 7,848,000.00 36.00                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-008-0501 CABLE,CU,PVC,INS.&JAC. 600V, 2X10 SQ.MM. M 16,000 1,856,000.00 116.00              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-018-0001 TAPE,PVC,O/D,0.18X19X10,000 MM. TIS.386 EA 69,900 366,276.00 5.24                 
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-018-0003 SPLICING TAPE,AERIAL CABLE,3/4X30' EA 57,140 1,803,848.00 31.57                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-020-0000 TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. GG 10,900 1,879,900.00 172.47              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-020-0002 TIE WIRE,AL 4.0 MM. GG 2,500 425,000.00 170.00              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-020-0003 COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. M 160,500 1,378,900.00 8.59                 
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-026-0202 PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21.80mm EA 2,000 170,000.00 85.00                

รวมรายการจัดซ้ือPole Line Waredware

รวมรายการจัดซ้ือลูกถ้วยและอุปกรณ์ประกอบ



สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-026-0205 PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29.78mm EA 600 97,800.00 163.00              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-030-0101 CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 16-70 SQ.MM. EA 3,000 45,000.00 15.00                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-030-0102 CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. EA 21,400 511,800.00 23.92                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-030-0103 CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70-18S SQ.MM. EA 13,200 676,200.00 51.23                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-031-0001 CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ.MM. EA 73,100 1,765,382.00 24.15                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-031-0002 CONNECTOR,D/E,AL 95-120 SQ.MM. EA 1,900 79,680.00 41.94                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-032-0002 H-CONNECTOR,MAIN AL 25-50 ,TAP CU 16-35 EA 5,300 41,992.00 7.92                 
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-032-0003 H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 ,TAP CU 50-95 EA 28,800 388,900.00 13.50                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-032-0012 H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 EA 500 17,500.00 35.00                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-032-0014 H-CONNCTOR,MAIN AL 35-50,TAP CU 6-10 EA 750 21,000.00 28.00                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-033-0006 HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. EA 700 404,100.00 577.29              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-033-0104 HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-185SQ.MM. EA 2,500 1,170,000.00 468.00              
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-040-0002 CONN.,SPLICE,TENSION AL 50 SQ.MM. EA 7,300 54,695.00 7.49                 
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-040-0004 CONN.,SPLICE,TENSION AL 95 SQ.MM. EA 200 5,340.00 26.70                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-040-0007 CONN.,SPLICE,TENSION AL 185 SQ.MM. EA 500 28,550.00 57.10                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-040-0102 CONN.,SPLICE,TENSION ACSR 50/8 SQ.MM. EA 200 10,760.00 53.80                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-041-0002 CONN.,SPLICE,TENSIONLESS AL 50 SQ.MM. EA 5,400 33,150.00 6.14                 
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-042-0102 CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 50 SQ.MM. EA 33,500 372,185.00 11.11                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-042-0104 CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. EA 46,600 1,069,160.00 22.94                
สายไฟและอุปกรณ์ประกอบ 1-02-042-0106 CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 185 SQ.MM. EA 1,040 34,008.00 32.70                

816,430.00      23,396,626.00
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0001 POLE 8 M. EA 580 916,400.00 1,580.00            
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0002 POLE  9 M. EA 3,677 7,574,522.00 2,059.97            
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0004 POLE 12 M. EA 1,963 9,962,010.00 5,074.89            
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0012 POLE 12.2 M. EA 60 463,200.00 7,720.00            
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0013 POLE 14.3 M. EA 7 87,500.00 12,500.00          
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-001-0016 POLE 22 M WITH GROUND PLATE 2 SIDES EA 17 446,760.00 26,280.00          
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-002-0102 STUB 0.30X0.30 M. 4.5 M.LONG EA 60 144,600.00 2,410.00            

รวมรายการจัดซ้ือสายไฟและอุปกรณ์ประกอบ



เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-004-0001 ANCHOR,PLATE, CONCRETE 550X550X150 MM. EA 3,505 641,000.00 182.88              
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-004-0003 ANCHOR, PLATE, CONCRETE 600X600X180 MM. EA 96 28,320.00 295.00              
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-011-0001 CROSSARM 100X100X2,500 MM. EA 1,674 824,020.00 492.25              
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-011-0003 CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,000 MM. EA 1,514 892,180.00 589.29              
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-011-0004 CROSSARM (FOR D/E) 120X120X2,500 MM. EA 2,046 1,777,700.00 868.87              
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-012-0101 CROSSARM COM ST 100X50X5MM.1.7M.LONG ACC PAC 165 448,800.00 2,720.00            
เสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต 1-00-021-0003 BEAM 150X250X3,550 MM. EA 10 8,700.00 870.00              

15,374 24,215,712.00        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-000-0011 TR., 30KVA,1P,22-0.48/0.24KV, SC EA 63 7,177,280.00 113,925.08        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0059 TR.,500KVA,3P,22-0.4/0.23KV,DYN11, SC EA 1 460,000.00 460,000.00        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0066 TR.,50KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 51 7,181,690.00 140,817.45        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0067 TR.,100KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 32 6,578,600.00 205,581.25        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0068 TR.,160KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 13 3,287,200.00 252,861.54        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0069 TR.,250KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 19 5,236,700.00 275,615.79        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-001-0072 TR.,500KVA,3P,22-0.416/0.24KV,DYN11, SC EA 2 907,800.00 453,900.00        
หม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์ 1-05-010-0003 BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD EA 950 39,554.00 41.64                

1,131 30,868,824.00        27,293.39          
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-000-0007 S.A., 21 KV.5 KA.,WITHOUT BRACKET EA 550 677,450.00
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-000-0300 S.A. 250-500 V. 2.5-5.0 KA EA 1,000 161,000.00 161.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-001-0006 FUSE HOLDER 22 KV. 100 A. 12 KA. EA 300 285,000.00 950.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0002 H.R.C. FUSE 80 A.DIN OR BS EA 300 18,000.00 60.00                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0003 H.R.C. FUSE 100 A.DIN OR BS EA 200 14,000.00 70.00                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0004 H.R.C. FUSE 150-160 A.DIN OR BS EA 300 24,000.00 80.00                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0007 H.R.C. FUSE 300-315 A.DIN OR BS EA 300 50,700.00 169.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0008 H.R.C. FUSE 350-355 A.DIN OR BS EA 300 53,100.00 177.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0011 H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 50 A EA 200 14,000.00 70.00                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0012 H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 80 A EA 1,300 109,200.00 84.00                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0013 H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 100 A EA 1,300 128,700.00 99.00                

รวมรายการจัดซ้ือเสา คอน คาน สมอบกคอนกรีต

รวมรายการจัดซ้ือหม้อแปลง แคแปซิเตอร์ โวลเดจเรกูเลเตอร์



อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0014 H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 160 A EA 1,100 118,800.00 108.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-002-0017 H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 315 A EA 200 40,600.00 203.00              
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0002 FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K EA 3,600 134,280.00 37.30                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0003 FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,400 54,320.00 38.80                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0004 FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,100 44,210.00 40.19                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0005 FUSE LINK 22 KV. 10 A.EEI-NEMA TYPE K EA 2,000 80,140.00 40.07                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0006 FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPE K EA 2,600 104,920.00 40.35                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0007 FUSE LINK 22 KV. 20 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,300 57,610.00 44.32                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0008 FUSE LINK 22 KV. 25 A.EEI-NEMA TYPE K EA 1,600 73,460.00 45.91                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0009 FUSE LINK 22 KV. 30 A.EEI-NEMA TYPE K EA 600 28,320.00 47.20                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-003-0010 FUSE LINK 22 KV. 40 A.EEI-NEMA TYPE K EA 600 31,080.00 51.80                
อุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์ 1-04-005-0000 D.SW.,1 POLE 22 KV. 600 A.DIST. EA 22 118,140.00 5,370.00            

22,172 2,421,030.00         รวมรายการจัดซ้ืออุปกรณ์ป้องกันและสวิตช์


